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PAN 27% 43% 37%

PRI 50% 37% 23%

PRD 17% 17% 36%

Otros 6% 3% 4%

Votación relativa en las elecciones presidenciales de México (1994-2006)
respecto al total de votantes
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PAN 20% 27% 21%

PRI 38% 23% 13%

PRD 13% 11% 21%

Otros 5% 2% 3%

Abstención 25% 37% 43%

Votación relativa en las elecciones presidenciales de México (1994-2006)
respecto al total de electores
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Abstención 18% 12% 6%

Traslados 9% 7% 10%

Volatilidad en las elecciones presidenciales de México (1994-2006)
respecto al total de electores



Con domicilio actual Sin domicilio actual
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Votante 64% 51%

Abstención 36% 49%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según domiciliación de la credencial



Secciones urbanas Secciones no urbanas
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Votante 61% 63%

Abstención 39% 37%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según condición de urbanización



Masculino Femenino
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Votante 62% 61%

Abstención 38% 39%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según sexo
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Votante 49% 66% 60% 67%

Abstención 51% 34% 40% 33%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según grupo de edad



Ninguna Primaria Media básica Media superior Superior
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Votante 64% 58% 65% 60% 67%

Abstención 36% 42% 35% 40% 33%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según nivel de escolaridad



A/B/C+ C D+ D/E
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Votante 55% 66% 60% 65%

Abstención 45% 34% 40% 35%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según nivel socioeconómico



Trabajadores Desempleados Estudiantes Amas de casa Otro inactivo
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Votante 64% 53% 58% 64% 50%

Abstención 36% 47% 42% 36% 50%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según condición de actividad



Pertenece a alguna Pertenece a sindicato Pertenece a partido Pertenece a civiles No pertenece
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Votante 61% 56% 62% 59% 62%

Abstención 39% 44% 38% 41% 38%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según pertenencia a organizaciones



Soltero Con pareja Tuvo pareja
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Votante 53% 67% 49%

Abstención 47% 33% 51%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según estado civil



Católica Otra Creyente Ninguna
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Votante 67% 51% 48% 41%

Abstención 33% 49% 52% 59%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según religión



Más que semanal Semanal Mensual Ocasional Casi nunca Nunca

40%

50%

60%

70%

80%

Votante 75% 65% 60% 65% 51% 49%

Abstención 25% 35% 40% 35% 49% 51%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según asistencia a servicios religiosos



Mucho Poco Nada
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Votante 73% 62% 38%

Abstención 27% 38% 62%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según interés declarado por 

informarse sobre asuntos de política nacional



Mucho Poco Nada
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Votante 68% 66% 49%

Abstención 32% 34% 51%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según creencia en que los 
partidos representan realmente los intereses de la sociedad



Satisfecho Insatisfecho
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Votante 65% 63%

Abstención 35% 37%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según satisfacción declarada 

con la forma como funciona la democracia en México



Defiende orden actual Reformas graduales Reformas radicales
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Votante 63% 62% 67%

Abstención 37% 38% 33%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según opinión sobre 

cómo debe cambiar nuestra sociedad



Aprueba Desaprueba
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Votante 65% 60%

Abstención 35% 40%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según aprobación de la 

labor del Presidente Fox



Mucho Poco Nada

0%

20%

40%

60%

80%

Votante 68% 53% 27%

Abstención 32% 47% 73%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según importancia 

atribuida al voto



Sí garantizaba No garantizaba
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Votante 67% 50%

Abstención 33% 50%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según creencia en que el 

IFE garantizaba la imparcialidad de las elecciones



Panistas Priistas Perredistas Independientes
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Votante 72% 67% 69% 38%

Abstención 28% 33% 31% 62%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según identificación partidaria



F. Calderón R. Madrazo AMLO R. Campa P. Mercado No registrado Ninguno No sabe No dice
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Votante 79% 75% 79% 71% 55% 50% 1% 7% 11%

Abstención 21% 25% 21% 29% 45% 50% 99% 93% 89%

Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Tasas estimadas de participación según preferencia por 

candidato a la Presidencia de la República



F. Calderón  15.6%

R. Madrazo  12.2%

AMLO  15.4%

R. Campa  0.6%

P. Mercado  3.6%
No registrado  1.1%

Ninguno  22.7%

No sabe  4.2%

No dice  24.5%
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Encuesta Postelectoral GEA-ISA (2 de julio de 2006)
Preferencia por candidato a la Presidencia de la República 

de los abstencionistas

Total Definidos


